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해결의 핵심 원리를 발견하는 능력

 로부터 자연수 의 값을 구하자.

( ) ⅰ 의 값이 짝수이면  

이고,

그때의 의 값은 짝수이므로 의 값도 짝수이다.

따라서,  



 이다.

그런데 수열 의 모든 항의 값은 자연수이고
의 값도 자연수이므로 이거나 여야 한다.
(a) 이면 인데,

 


이므로 의 값은 짝수이다.

따라서,  

이므로 의 값은 짝수이다.

이 경우   
이므로 조건을 만족시키지 않는다.

(b) 이면 인데,

 


이므로 의 값은 짝수이다.

그러나 이 경우   
이므로 조건을 만족시키지 않는다.

에 의하여 은 조건을 만족시키지 않는다(a), (b) , ( ) .ⅰ
( ) ⅱ 의 값이 홀수이면  에서  이다. 

이때 가 짝수인지 홀수인지에 따라 의 값이 결정된다.

(a) 가 짝수이면 의 값은 짝수이므로
의 값은 짝수이고, 의 값은 홀수이다.

따라서,  이고  이다.

이때 의 값도 짝수이므로 의 값은 홀수이고, 
 에서  이다. 

마찬가지로  의 값은 홀수이므로
 에서  인데,

짝수 의 최솟값은 이므로  ≤이어서

조건을 만족시키지 않는다.
(b) 가 홀수이면 의 값은 홀수이므로
의 값은 홀수이고, 의 값은 짝수이다.

따라서,  
 에서  

임을 얻는다 이때 . 의 값은 홀수이므로
의 값은 홀수이고, 의 값은 홀수이다.

따라서,  에서  임을 얻는다. 
의 값은 홀수이므로 의 값은 짝수이고,
 의 값은 홀수이다 따라서. ,  에서
 임을 얻는다.

한편, 의 값이 홀수이고 의 값은 짝수이므로
의 값은 홀수이다 따라서. ,  에서  이고, 
는 홀수이므로 의 값은 홀수이다.

즉 의 값은 짝수이므로  
 에서  

이다.

이때 
의 값이 자연수가 되게 하는

홀수 의 값은  뿐이다.

이면  

이므로 의 값은 홀수이고,

의 값도 홀수이다 따라서. ,  이고
의 값은 홀수이므로  이다.

그런데 이때 의 값은 짝수이므로

 




인데 이는 모든 항의 값이 자연수라는 조건을 , 

만족시키지 않는다.

이면  

이므로 의 값은 홀수이고,

의 값도 홀수이다 따라서. ,  이고
의 값은 홀수이므로  이다.

이때 의 값은 짝수이므로  




이다.

또한,  

 ×

 

 

이므로,
즉 수열 , 의 항의 값은 모든 자연수 에 대하여
 ,  ,  

이다.

따라서, 




의 값은






 






       ×
       
       


